Муниципальное общеобразовательное учреждение 

«Володарская средняя общеобразовательная школа»

 

 

ПРОТОКОЛ № 6
 

заседания Управляющего Совета

 

от 28  марта  2022  года
 

 Присутствовали: 
Родители: Е.Ю.Комлаева, Е.А.Купрова, Ю.В.Козина, С.А.Гончарова 

Учителя: Н.И.Горбунова, К.М.Новиков, Н.Н.Копылова 

Ученики: Шахворостова Дарья, Шумилова Александра 

Кооптированные члены: Н.В.Банникова 

Директор школы: Е.В.Шахворостова 
Приглашённые: Горбунова В.А. – социальный педагог  
                               Аверина О.М – заместитель директора по УВР
                               Морякова О.Н. - библиотекарь 

Повестка дня:
1. О согласовании отчёта по самообследованию за 2021 год.

2. Организация работы по подготовке к прохождению ГИА – 2022.

3. Профилактическая работа по предупреждению правонарушений среди  подростков. 
4. Согласование   выбора учебников из числа рекомендованных (допущенных) Министерством просвещения РФ при реализации программ начального, основного и среднего общего образования.

По первому вопросу слушали
        директора школы Е.В.Шахворостову, которая ознакомила с отчётом по самообследованию за 2021 год.
Школа в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным Законом «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом «О некоммерческих организациях» иными законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации,  международными актами в области защиты прав ребенка, решениями и приказами Учредителей и соответствующего государственного органа, осуществляющего управление в сфере образования,   Уставом, должностными инструкциями, образовательными программами. Нормативной основой

деятельности Школы являются локальные акты,  принятые педагогическим советом, общим собранием трудового коллектива и утвержденные приказом директора.

Миссия школы:  

· Быть образовательным центром в посёлке,  создавая современные условия для получения качественного образования и выбирая направления работы, интересующие родителей, обучающихся.
· Оказывать  содействие в  формировании черт  личности,  стремящейся к овладению опытом духовой жизни,  нравственного поведения, освоению ценностей национальной культуры и    здорового  образа  жизни.  

· Обеспечить:

- получение основного общего и среднего общего образования каждым учеником   в соответствии с индивидуальными возможностями;

- условия для самореализации и самоопределения выпускников, готовых к жизни в открытом меняющемся мире.
Елена Викторовна познакомила присутствующих с общей характеристикой ОО, кадровым составом, проанализировала контингент учащихся. Довела до сведения  членов УС по каким программам обучаются школьники, сообщила о результатах обучения,  результатах государственной итоговой аттестации, результатах участия детей  в олимпиадах и конкурсах. Особое внимание было уделено результативности воспитательной системы образовательной организации, обеспечению условий безопасности. Были затронуты вопросы   учебно-методического и библиотечно-информационного обеспечения.
  Было отмечено, что концепция развития образовательной организации направлена  на приведение всех компонентов образовательной системы школы  в соответствие с требованиями Федерального Закона «Об образовании в Российской Федерации», ФГОС и с учетом потребностей социума.
Отчёт школы по самообследованию  за 2021 год был одобрен членами управляющего совета.

 Решили:

1. Одобрить и согласовать отчет школы по самообследованию за 2021 г 
2. Разместить отчёт по самообследованию за 2021 год на сайте образовательной организации.
  Голосовали:   «за» - 11 человек, «против» - нет, «воздержались» - нет.

По второму вопросу слушали
заместителя директора по УВР Аверину О.М. Она рассказала о работе по подготовке к прохождению ГИА – 2022.
В течение марта 2022 года администрацией школы был  проведен  классно-обобщающий контроль 9 и 11 классов. В ходе проверки были выявлены группы обучающихся с разными  возможностями обучения, а так же была выявлена «группа риска» (Родченков С., Яранцев А., Кузнецов М., Андреева М., Грибков А.,Табачков И.). В ходе контроля в 9  классе  проведены диагностические работы по обязательным для сдачи в форме ОГЭ предметам. Работы проводились с использованием демонстрационных версий КИМ на типовых образцах бланков ОГЭ. 
Все учащиеся знают правила оформления бланков ОГЭ, но допустили ошибки при заполнении Кузнецов М., Родченков С.
Далее  для учащихся 9 и 11 классов были организованы консультации по подготовке к выпускным экзаменам. Проводились диагностические работы разного уровня сложности с последующим разбором ошибок.

В ходе контроля уровня образовательных результатов в 9 и 11 классах   с учащимися и родителями проведено общее собрание с целью ознакомления  с нормативной базой ГИА-2022, с правилами, особенностями проведения итогового собеседования. Родителям  и обучающимся было дано разъяснение о сроках, местах, порядке подачи заявлений на прохождение ГИА, о местах и сроках проведения ГИА, о порядке проведения экзамена.

 Выпускники 9, 11  классов были ознакомлены с правилами поведения во время экзаменов, приёмами саморегуляции в стрессовых условиях, связанных с подготовкой к ГИА. Выявлена группа  учащихся, имеющих повышенный уровень тревожности (Морозова К., РомановаД., Андреева М.) . С данной группой учащихся с согласия родителей проводится психологический тренинг по снятию тревожности в период подготовки к ГИА.
Решили:
1. Считать  достаточной работу по подготовке обучающихся к ГИА – 2022. 
  Голосовали:   «за» - 11 человек, «против» - нет, «воздержались» - нет.

По третьему вопросу слушали
социального педагога Горбунову В.А.,  которая рассказала о профилактической работе по предупреждению правонарушений среди  подростков.   

Специфическая задача школы в сфере предупреждения правонарушений заключается в проведении ранней профилактики. 
 В системе профилактической деятельности школы выделяют два направления: меры общей профилактики, обеспечивающие вовлечение всех учащихся в жизнь школы, и меры специальной профилактики, состоящие в выявлении учащихся, нуждающихся в особом педагогическом внимании, и проведении работы с ними на индивидуальном уровне.
     Работа в школе по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних проводится в соответствии со следующими нормативно-правовыми документами:
 Основные законодательные и нормативно-правовые акты по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних:
· Конвенция о правах ребенка
· Конституция Российской Федерации
         Основной  целью профилактической  работы, проводимой в школе, является  создание, с одной стороны,  социальных условий для становления личности ребенка,  находящегося в проблемной жизненной ситуации, с другой - создание условий для оздоровления педагогической целесообразной среды, в которой живет и развивается этот ребенок.
Профилактическая работа с несовершеннолетними включает в себя: организационную работу, диагностическую работу, профилактическую работу с обучающимися, профилактическую  работу с родителями.
Организационная работа направлена на разработку и осуществление комплекса мероприятий по профилактике правонарушений, алкоголизма, наркомании, токсикомании, осуществление систематической работы с картотекой обучающихся «группы риска».
Диагностическая работа предполагает создание банка данных об образе жизни семей обучающихся, о положении детей в системе внутрисемейных отношений, выявление негативных привычек подростков, взаимоотношений подростков с педагогами школы, организацию мониторинга здоровья обучающихся.
Профилактическая работа со школьниками включает предупредительно-профилактическую деятельность и индивидуальную работу с подростками с девиантным поведением и детьми «группы риска» Предупредительно-профилактическая деятельность осуществляется через систему классных часов, общешкольных мероприятий, с помощью индивидуальных бесед. Она способствует формированию у обучающихся представлений об адекватном поведении, о здоровой, несклонной к правонарушениям личности.
 Профилактическая работа с родителями предусматривает установление неиспользованного резерва семейного воспитания, нахождение путей оптимального педагогического взаимодействия школы и семьи, включение семьи в воспитательный процесс через систему родительских собраний, общешкольных мероприятий с детьми и родителями, работу Совета школы и Совета по профилактике правонарушений несовершеннолетних, работе с семьями, находящимися в социально опасном положении и группе риска.
         Основными направлениями в работе школы по профилактике правонарушений являются:
        Информационно-пропагандистское
        Социально-педагогическое   
        Внеурочная занятость
        Мероприятия, направленные на профилактику правонарушений среди подростков:

 - профилактические программы, направленные на формирование ценностей ЗОЖ: в классных уголках имеются рубрики, направленные на рекламу ЗОЖ и антитабачную и антиалкогольную пропаганду; на формирование гражданственности и правовое воспитание;
 - антинаркотические мероприятия;
 - профилактическая и коррекционная работа с учащимися, совершившими правонарушения и состоящими на ВШУ и учете в ОДН;

 - анкетирование;

 - профилактические беседы. проводимые  Силиной Ю.Н. – инспектором ОДН.
Козина Ю.В., член управляющего совета
спросила о количестве, школьников состоящих на школьном учёте и на учёте в ОДН.

Горбунова В.А.:
В ОДН состоит на учёте 5 человек: Серёгин Р., Серёгин Е., Морозов С., Кузнецов М., Гедуш А. На внутришкольном учёте состоит один учащийся – Гедуш А.
Решили:

Считать   профилактическую  работу по предупреждению правонарушений среди подростков результативной.
 Голосовали:   «за» - 11 человек, «против» - нет, «воздержались» - нет.

По четвёртому вопросу «Согласование   выбора учебников из числа рекомендованных (допущенных) Министерством просвещения РФ при реализации программ начального, основного и среднего общего образования»   слушали Морякову О.Н., библиотекаря школы

При выборе учебников школа руководствуется  федеральным перечнем учебников, утверждённым приказом Министерства просвещения РФ от 20.05.2020 г. №254, с изменениями внесёнными приказом Министерства просвещения РФ от 23.12.2020 г. №766.  Предельный срок использования учебников по данным приказам определён до 31 августа 2025 г.

В настоящее время вышел проект приказа Министерства просвещения РФ «Об утверждении федерального перечня учебников, допущенных к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования организациями, осуществляющими образовательную деятельность» (подготовлен Минпросвещения России 28.12.2021 г.)
Решили:

1. Принять информацию к сведению.

2. При выборе учебников  руководствоваться  федеральным перечнем учебников, утверждённым приказом Министерства просвещения РФ от 20.05.2020 г. №254, с изменениями внесёнными приказом Министерства просвещения РФ от 23.12.2020 г. №766.  
Голосовали:   «за» - 11 человек, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Председатель УС                                                       Комлаева Е.Ю. 

Секретарь                                                                    Копылова Н.Н.
